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Abstract

ASIC is a British-based accreditation agency which currently accredits a number of educational institutions in the UK, Asia and in other parts of the world
ASIC extends accreditation to schools, colleges, universities and training institutions which satisfy a range of stringent quality criteria in all aspects of their operation. Adherence to these criteria is verified by an inspection process conducted by ASIC. If an application for ASIC accreditation is successful and accreditation is then granted, this confirms to students, parents, agents, link partners, associates and other stakeholders that the educational institution in question has attained international standards in its provision.
ASIC (Accreditation Service for International Schools ,Colleges & Universities)
เป็นองค์กรรับรองทางการศึกษาตามมาตรฐานสากลของสหราชอาณาจักร เป็นการรับรองและประกันคุณภาพสถานศึกษาให้แก่โรงเรียนนานาชาติ วิทยาลัย และ มหาวิทยาลัย

การประกันคุณภาพการศึกษา เป็นสิ่งสำคัญเพื่อมุ่งให้มีการพัฒนาคุณภาพและมาตรฐานการศึกษาของสถานศึกษาให้ดียิ่งขึ้น ประกอบด้วยกระบวนการที่เป็นระบบมีความต่อเนื่อง มีความสอดคล้อง และเป็นไปในทิศทางเดียวกัน เพราะต่างมีจุดมุ่งหมายเพื่อสู่มาตรฐานคุณภาพที่คาดหวังให้เกิดขึ้นแก่ผู้เรียน โดยเริ่มต้นจากการประกันคุณภาพภายใน เพื่อวางแผนพัฒนาปรับปรุงคุณภาพของหน่วยงานตนเอง ดำเนินการตามระบบเพื่อกำกับติดตามคุณภาพและ ประเมินตนเอง ต่อจากนั้นจึงรับการประเมินภายนอก ซึ่งจะดำเนินการโดยพิจารณาและตรวจสอบจากผลการประเมินคุณภาพภายในของสถานศึกษา ทั้งนี้การประเมินคุณภาพภายในและประเมินคุณภาพภายนอกจำเป็นต้องมีการพัฒนาไปตามกลไกการเปลี่ยนแปลงของสังคมโลกอย่างเป็นพลวัต

ASIC   เป็นหน่วยงานที่ได้รับการยอมรับจากสากลโลกในการออกใบประกันคุณภาพให้สถาบันการศึกษาโดยช่วยพัฒนาสถาบันการศึกษาให้มีคุณภาพที่สูงขึ้นและเป็นที่ยอมรับทั่วโลก เพราะผ่านระบบการตรวจสอบอย่างเข้มงวดจึงทำให้เกิดความมั่นใจในมาตรฐานตรงตามที่รัฐบาลกำหนดและสอดคล้องกับความเป็นสากล ซึ่งASIC เป็นหน่วยงานตัวแทนของรัฐบาลประเทศสหราชอาณาจักรที่ก่อตั้งขึ้นจากความต้องการในการตรวจสอบประเมินคุณภาพสถาบันการศึกษา ที่จะรับนักศึกษาจากต่างประเทศให้เข้ามาศึกษาต่อในประเทศสหราชอาณาจักรได้ โดยมีนโยบายการพัฒนาหน่วยงาน และดำเนินการพัฒนาขั้นตอนการดำเนินงานระบบ QA อย่างเป็นสากลและต่อเนื่อง

เมื่อประเทศไทยก้าวเข้าสู่ยุคสมัยของการร่วมมือทางด้านเศรษฐกิจ สังคม และวัฒนธรรมของประชาคมอาเซียน ระบบการประกันคุณภาพการศึกษาจำเป็นต้องพัฒนาเพื่อสร้างความมั่นใจในระบบการศึกษาที่มีหลักสูตรเป็นที่ยอมรับ สร้างภาพลักษณ์ระดับความเป็นสากลมากยิ่งขึ้น ดังนั้นเพื่อพัฒนาการศึกษาไทยในอนาคต ที่ต้องก้าวไปสู่ความเป็นสากลจึงต้องมีการเตรียมความพร้อมในการเป็น  มหาวิทยาลัยติดอันดับชั้นนำของโลก โดยตัวบ่งชี้สู่การบรรลุผลสำเร็จ ประกอบด้วย
· วิสัยทัศน์ หรือ นโยบายที่มีความเป็นสากล        
 วัตถุประสงค์และมาตรฐาน
· ผลการเรียนรู้         
มีแผนการเรียนรู้ที่เป็นสากลและมีทักษะการเรียนรู้
· การสอนและการเรียนรู้         
หลักสูตรสากล การมีเครือข่าย และ การมีส่วนร่วมเพื่อการเรียนรู้
· เจ้าหน้าที่ 
       ความรู้ ประสบการณ์ การส่งเสริมด้านภาษาและการร่วมกิจกรรมที่เป็นนานาชาติ
· บริการ         
  ให้คำปรึกษา สิ่งอำนวยความสะดวกและสื่อเพื่อการเรียนรู้ที่ทันสมัย
· ผู้เรียน    
  การแลกเปลี่ยนของนักศึกษาโดยการโอนย้ายหน่วยกิตที่เป็นมาตรฐานสากล
· การวิจัย           
งานวิจัยร่วมกับนานาชาติและการเผยแพร่สู่สากล
ข้อมูลจาก รายงานสรุปการเดินทางไปราชการ  ๖ - ๙ พฤษภาคม ๒๕๕๖ เรื่อง การรับประกันและประเมินคุณภาพการศึกษาระบบ ASIC (สกอ.)






